
人権の尊重

9-1-1　女性の人権が尊重されていないと感じること（男女別） （単位：％）

女性
（N=751人）

男性
（N=571人）

女性
（N=1,868人）

男性
（N=1,510人）

職場におけるセクシャル・ハラスメント（性的いやがらせ） 50.1 40.6 34.7 27.0
家庭内での夫から妻への暴力 44.9 44.3 30.4 24.0
痴漢行為 42.3 37.1 36.9 29.6
売春・買春（援助交際を含む） 33.6 30.1 28.7 23.9
女性に対するストーカー（つきまとい行為） 28.4 27.8 27.2 19.9
女性の働く風俗営業 25.4 24.2 28.6 24.3

女性の体の一部や媚びたポーズ等内容に関係なく使用した広告等
23.6 21.5 19.8 15.4

女性のヌード写真などを掲載した雑誌 20.9 19.6 23.0 19.4
「令夫人」「･･女史」のように女性にだけ用いられる言葉 10.3 10.3 10.7 8.0
女性の容貌を競うミス・コンテスト 8.8 9.3 9.7 9.3
その他 4.9 3.7 0.6 0.7
特にない 6.8 10.5 14.0 19.7
わからない 7.7 5.4 9.2 9.3
無回答 3.9 1.6 - -

(公財)せんだい男女共同参画財団 「データの部屋」

仙台市 全国

仙台市：「男女共同参画社会に関する市民意識調査」（平成13年）
総理府：「男女共同参画社会に関する世論調査」（平成12年）
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女性の人権が尊重されていないと感じること
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